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  Εμπειρίες που θα σας μείνουν αξέχαστες, από την Ανάσταση μέχρι τις παραδοσιακές γεύσεις και τα ιστορικά αξιοθέατα. Μην χάσετε την ευκαιρία για ένα Πάσχα διαφορετικό από τα άλλα!
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  04/05
ΜΕρα 1
Μεγάλο Σάββατο























  
  









  Ξεκινάμε την Πασχαλινή μας περιπέτεια στην Κωνσταντινούπολη: Μετά τον έλεγχο στο τελωνείο Μυτιλήνης, ταξιδεύουμε προς τα μικρασιατικά παράλια όπου θα μας περιμένει το λεωφορείο για τη μεταφορά μας στην πόλη των Πόλεων. Εξερευνούμε τον πεζόδρομο του Πέρα και βιώνουμε την Ανάσταση στον Ι.Ν. Αγίου Δημητρίου Ταταούλων. Η ημέρα μας ολοκληρώνεται με ένα παραδοσιακό αναστάσιμο δείπνο.























  
  







  



  05/05
ΜΕρα 2
Κυριακή του Πάσχα























  
  









  Ξεκινάμε με πρωινό και επίσκεψη στο Οικουμενικό Πατριαρχείο για τη δεύτερη ανάσταση, όπου θα λάβουμε τα κόκκινα αυγά και την ευλογία του Πατριάρχη. Συνεχίζουμε με επίσκεψη στην εκκλησία των Βλαχερνών, όπου εψάλει για πρώτη φορά ο Ακάθιστος Ύμνος. Ακολουθεί ξενάγηση στην Αγία Σοφία, το Μπλε Τζαμί, τον βυζαντινό ιππόδρομο με τη στήλη του Θεοδοσίου και τον χάλκινο τρίποδα των Δελφών, καθώς και στο Βυζαντινό Υδραγωγείο (Γερεμπατάν). Πασχαλινό γεύμα μας περιμένει στο Uludag et Lokantası, ένα πολυτελές εστιατόριο του Βοσπόρου, με πλούσιο μενού. Έπειτα, έχουμε την επιλογή για μια κρουαζιέρα στα στενά του Βοσπόρου, απολαμβάνοντας τα αρχοντικά και τις γέφυρες που ενώνουν τις δύο ηπείρους. Το απόγευμα είναι ελεύθερο, απολαύστε ένα τουρκικού Χαμάμ, παραδοσιακά γλυκά, τηγανιτά  μύδια στην Στοά Χριστάκη. Προσκυνήστε στις εκκλησίες της Αγίας Τριάδας και της Παναγίας του Σταυροδρομίου. Περπατήστε προς τον Πύργο του Γαλατά για πανοραμική θέα της πόλης, και ψώνια στον πεζόδρομο Ιστικλάλ, που παραμένει ανοιχτός και τις Κυριακές. Η ημέρα κλείνει με διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο μας.























  
  







  



  06/05
ΜΕρα 3
Δευτέρα του Πάσχα























  
  









  Μετά το πρωινό μας, θα επισκεφτούμε το Παλάτι του Ντολμά Μπαχτσέ. Στη συνέχεια, θα μεταβούμε στα Πριγκηπόνησα, τα τέσσερα νησιά διαμάντια: Πρώτη, Αντιγόνη, Χάλκη, Πρίγκηπο. Θα επισκεφτούμε την περίφημη Θεολογική Σχολή, στη Χάλκη. Στη Πρίγκηπο, θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να κάνουμε την περιήγηση του νησιού και να θαυμάσουμε τα παλιά Ελληνικά αρχοντικά και το μαγευτικό τοπίο. Το γεύμα μας θα το απολαύσουμε σε μια γραφική παραλιακή ταβέρνα. Επιστροφή στην Πόλη το απόγευμα, με το υπόλοιπο της ημέρας να είναι ελεύθερο για προσωπικές μας δραστηριότητες.























  
  







  



  07/05
ΜΕρα 4
Τρίτη του Πάσχα























  
  









  Αφού απολαύσουμε το πρωινό μας, θα κάνουμε επίσκεψη στον Λόφο του Πιέρ Λοττί, όπου θα απολαύσουμε το τσάι ή τον καφέ μας, αγναντεύοντας την πανέμορφη θέα του Κερατίου Κόλπου. Έπειτα, θα συνεχίσουμε για το Αγίασμα Μπαλουκλί. Θα έχουμε στη συνέχεια ελεύθερο χρόνο στην Κλειστή Αγορά, με τα 4.000 μαγαζιά της, και στην αγορά των Μπαχαρικών. Το βράδυ, μας περιμένει προαιρετικό αποχαιρετιστήριο δείπνο σε κέντρο διασκέδασης με φολκλορικό πρόγραμμα και χανουμάκια.























  
  







  



  08/05
ΜΕρα 5
Τετάρτη  του Πάσχα























  
  









  Πρωινό στο ξενοδοχείο και ελεύθερος χρόνος στη διάθεσή μας για να απολαύσουμε τον πεζόδρομο του Πέραν. Στη συνέχεια, θα συγκεντρωθούμε και θα επιστρέψουμε στο Αϊβαλί, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να κάνουμε τα τελευταία μας ψώνια πριν πάρουμε το πλοίο για να επιστρέψουμε στην Μυτιλήνη.
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  ΕΜΕΙΣ ΣΑΣ ΠΡΟΣΦΑΙΡΟΥΜΕ























  
  









  	Ακτοπλοϊκά εισιτήρια ΜΥΤΙΛΗΝΗ-ΑΪΒΑΛΙ-ΜΥΤΙΛΗΝΗ

	Μεταφορά με πολυτελή κλιματιζόμενα λεωφορεία

	Διαμονή σε ξενοδοχείο 4 αστέρων

	Ξεναγός - Αρχηγός γραφείου

	Ασφάλεια αστικής και επαγγελματικής ευθύνης

	ΦΠΑ

























  
  









  Δεν Περιλαμβάνονται:
	Φόροι ξενοδοχείων

	Είσοδοι σε μουσεία

	Ποτά και φιλοδωρήματα

























  
  









    

  
  

  


  



          

          
            
          
        
      
      

      
        
  
  
  
  
  
  


      
    


    
    

  